

梅西加盟沙特联赛的唯一理由—— 年薪六亿，他们给的太多了

本版撰稿 特约记者 沈庆丰

巴黎和梅西都宣布本赛季结束后双方不再续约，梅西的去向引发关注，而目前他最有可能加盟的是沙特联赛。西班牙媒体称，利雅得新月希望在6月6日宣布签下梅西。

《每日体育报》称，沙特阿拉伯球队正在加紧完成谈判，为这位阿根廷巨星的加盟做准备。引进梅西被认为是该俱乐部的历史性交易，同时帮助沙特阿拉伯的足球在世界范围内产生轰动效应，类似于利雅得胜利签下C罗所产生的影响。

上周中，据报道利雅得新月已经向梅西发出了两个赛季12亿欧元收入的邀请，比C罗目前在利雅得胜利的收入高出三倍。该俱乐部得到了沙特阿拉伯政府的支持。

梅西的父亲豪尔赫·梅西从4月份开始就一直在与沙特方面进行谈判，利雅得新月的合同条款让梅西的经纪人相当满意。不过，梅西本人还是对回归巴萨抱有期待。

6月1日，沙特体育大臣阿卜杜勒·费萨尔公开表示要引进世界顶级

球星：“梅西和本泽马加盟？俱乐部将在不久的将来宣布这些签约。”

利雅得新月是沙特职业联赛中成功的球队之一，获得了18次冠军，创下了联赛的纪录。然而，这家俱乐部在2022/23赛季仅排名第3。俱乐部领导层决心投入巨资争取下赛季的国内冠军。

西班牙“签约网”报道，利雅得新月认为引进梅西已是既定事实，对他和C罗再次展开对决表示乐观。随着梅西作为球员离开巴黎，他距离沙特联赛越来越近了。所有这些都是因为利雅得新月准备用两个赛季12亿欧元的天价，来吸引梅西加盟。这是一个令人震惊的报价，以前从未见过，豪尔赫·梅西（梅西的父亲和经纪人）已经接受了。沙特方面正在为他们认为即将到来的超级巨星而兴奋。

更重要的是，他们的意图是在本月初完成这笔交易。同时，沙特阿拉伯方面对阿根廷巨星和C罗之间再现吸引眼球的竞争，非常乐观，沙特媒体甚至表示，梅西将在未来48小时内抵达沙特首都利雅得，为正式公布加盟消息做准备。



联赛非常好，但我认为我们有很多很多的机会可以继续发展。联赛是有竞争力的，我们有非常好的球队，非常好的阿拉伯球员。但需要更多地改善基础设施，包括裁判员，VAR系统。

但我在这里很开心，我想留在这里，我将留在这里。而且，在我看来，如果他们在未来五年继续在这里做他们想做的工作，我认为沙特联赛可以成为世界五大联赛之一。

如果大牌球员能来，年轻球员、老球员来，他们都非常受欢迎，因为如果这样的话，联赛就会有更大的提高。

——C罗

《每体》之前给出对梅西未来的预测：加盟沙特40%，加盟迈阿密国际40%，加盟巴萨15%



美国大联盟正式报价 巴萨瞻前顾后障碍多

在成为自由球员后，梅西已经收到了迈阿密国际队的正式报价。据《马卡报》报道，这是一份长期的合同，至少包括三个赛季，对梅西来说，迈阿密国际给出了“合理”的数额，但远远没有达到沙特阿拉伯的利雅得新月提供的每年6亿欧元的水平。

然而，梅西将成为美国职业大联盟中收入最高的球员，该联盟允许每个球队拥有三名年薪超过1000万美元的特许球员。梅西将超过他们，而且是远远超过。

这是梅西获得的第二个正式报价，在沙特阿拉伯的报价之后获得的。据报道，梅西在迈阿密没有私人住宅，但他的公司确实在该市租了一座豪华住宅，目前用于商业用途。

还有一个潜在的选择是去巴萨，尽管这更多的是取决于巴萨而不是他，他回归的愿望是明确的，但巴萨俱乐部将不得不满足一些财务要求。

到目前为止，巴萨在迎接回梅西方面还没有实质性的进展。当被问及梅西的情况时，巴萨高层传达了矛盾

的感觉。一方面，他们仍然相信梅西会说“OK”。“如果一切都像我们被告知的那样发生，我们将达成协议。”巴萨高层表示。但这是乐观的版本。

悲观的版本认为谈判出现了挫折。巴萨认为，梅西正在接受来自他的团队的压力，身边人提醒他两年前发生的事情，鼓励他接受沙特的报价。

巴萨从多个渠道得知，几周前认为肯定能“完成”的事情现在已经不那么肯定了。还有一个障碍。俱乐部自己承认，西甲对可行性计划的认可将被推迟几天，可能要6月12日。

巴萨主席拉波尔塔仍然相信梅西会坚持下去，并最终为巴萨效力，但他无法控制过去几天从梅西身边人那里传来的所有信息，他对梅西的情况感到担忧。

浪费竞技价值略遗憾

在与巴黎正式分手后，梅西尚未宣布自己的未来去向。不过，转战沙特阿拉伯联赛对于梅西来说未必是正确的选择。

沙特阿拉伯最传统的俱乐部之一利雅得新月为梅西开出了天价，在经济层面上，这是梅西的理想目的地。但从技术上来说，此举很容易让不少梅西球迷失望。

梅西在法甲打入16球，助攻16次，是五大联赛唯一进球和助攻都超过15次的球员。各项赛事他打入21球，助攻20次，依然是巴黎最好的球员之一。事实上在法甲两年，梅西在关键传球、创造得分良机 and 助攻方面都排名法甲第一，他在whoscored网评分也是最高的。

虽然巴黎未能获得欧冠，但责任并不全在梅西，球队中场失衡，引援不给力是一个重要原因。很显然，梅西还是为巴黎俱乐部带来了价值。可以说，梅西还处于职业生涯的一个高峰阶段，去年年底，当他在卡塔尔举行的

2022年世界杯上大放异彩时，这一点得到了证明。

进球网表示，梅西前往沙特阿拉伯与C罗对抗的举动“是不合理的”。在沙特，他能获得巨额收入，但就专业而言，沙特职业联赛显然不适合梅西的地位。

梅西在巴黎的原主帅波切蒂诺承认，这位阿根廷巨星可以在任何比赛中发挥作用，关键是他需要感受快乐和被爱。在巴黎，对梅西的批评浪潮愈演愈烈，他一次次挨骂。但换一个地方，他或许能获得更多的爱。

如果梅西仍然有参加2026年世界杯的雄心，梅西需要在未来几年保持他的出色状态。可能是回到西甲穿上巴萨球衣，或者加盟五大联赛的其他俱乐部，对梅西来说才是理想的。

巴萨高层多次表示，他们希望与梅西重聚。但加泰罗尼亚俱乐部需要给出更果断的行动。如果巴萨真想迎接梅西回到旧日屋檐下，梅球王很难拒绝。

在嘘声中结束两年大巴黎生涯

本赛季法甲最后一轮比赛，巴黎2比3输给了克莱蒙特，巴黎官方已经宣布梅西赛季结束后离队，这场比赛是梅西的告别赛。尽管此前巴黎主帅加尔蒂埃表示，希望巴黎球迷能以更友好的方式对待梅西，但梅西在他的告别之战中依然被巴黎球迷嘘。

在赛前新闻发布会上，巴黎主教练克里斯托弗·加尔蒂埃证实梅西将于2023年夏天离开。这位阿根廷球星与巴黎的合同2023年6月30日到期，可以选择延长一年，但他不会激活续约条款。

在巴黎圣日耳曼官方网站的一份新闻稿中，梅西感谢俱乐部、巴黎市和球迷过去两年的支持，并祝愿巴黎圣日耳曼未来一切顺利。俱乐部主席兼首席执行官纳赛尔·赫拉菲表示，很荣幸看到七次金球奖得主在王子公园球场踢了两年，激励了年轻球员。

巴黎官方也宣布：“巴黎圣日耳曼很自豪，有史以来最伟大的足球运动

员曾为我们效力。在法国首都两个赛季后，梅西在巴黎圣日耳曼的征程将于2022-23赛季结束后结束。俱乐部向这位七次金球奖得主表示最诚挚的感谢，他与俱乐部一起获得了一个超级杯和两个法甲联赛冠军。”

然而，在穿着巴黎球衣踢的最后一场比赛中，梅西与巴黎圣日耳曼没有好好聚散。在王子公园球场，当梅西的名字出现在首发阵容中时，许多球迷发出嘘声。梅西没有理会，他儿子马特奥·西罗一起出现，脸上带着灿烂的表情。这位35岁的前锋在未经俱乐部许可前往沙特阿拉伯，或被拜仁淘汰出冠军联赛后，也经历过类似的情况。赛后，当他走出球员通道与队友一起庆祝球队夺冠时，再次遭到巴黎圣日耳曼球迷的狂嘘。

梅西也没有在对阵克莱蒙特的比赛中进球或助攻，本赛季他在法甲32场比赛中打入16球，助攻16次，整体数据不错。在欧洲五大联赛中，没

有一名球员的进球和助攻都超过15次。此外，他在欧洲冠军联赛的7场比赛中攻入4球，助攻4次。

在过去的两个赛季里，梅西在巴黎圣日耳曼的75场比赛中总共攻入32球，助攻35次，赢得了两个法甲联赛和一个法国超级杯。梅西在这两个赛季的最佳表现不是在巴黎圣日耳曼，而是在国家队，他帮助阿根廷时隔36年再次拿到了世界杯冠军。

对克莱蒙特的比赛是拉莫斯在巴黎的最后一场比赛。和梅西一样，这位西班牙中后卫在2021年夏天以自由球员的身份加盟巴黎圣日耳曼，但由于伤病，贡献有限。进攻方面，他进了5球，在57场比赛中助攻一次。对克莱蒙特的比赛，拉莫斯第16分钟为巴黎首开纪录，但球队最终还是2比3输球。

梅西和拉莫斯的未来去向都没有公布，但两人都很可能离开五大联赛，到沙特或者美国踢球。